

出境游报价普降千元以上

实惠价格激起市民旅游热情

“短短10天内,报名参加日本游的市民已经超过了100人,报名人数较去年同期翻了一番。”昨天笔者从苏城各大旅行社了解到,十一黄金周过后,出境游价格大幅下降,目前苏州市场上各出境游线路报价较国庆期间普降千元以上,较去年同期相比报价也下降了10%以上。

“国庆黄金周过后,苏州出境游开始纷纷降价,部分线路报价甚至比节前更加实惠,而且现在国外各热门旅游景点也不会像国庆期间出游高峰期那样拥挤。”据了解,以泰国5晚7天四星的“非常泰国”常规游为例,该线目前报价在2550元,较国庆期间4600元的报价下降了2050元,较去年同期3100元左右的报价下降了550元;日本本州6天四星常规游,该线目前报价在3999元,较国庆期间5000多

元的报价下降了1000多元,较去年同期4600元左右的报价下降了600元;巴厘岛3晚5天五星直飞,该线目前报价在4800元,较国庆期间7280元的报价下降了2480元,较去年同期5500元左右的报价下降了700元;法意瑞10天常规,该线目前报价在10000元左右,较国庆期间13500元的报价下降了3500元,较去年同期13000元的报价下降了3000元;香港3晚4天五星含海洋公园和迪士尼的纯玩团,该线目前报价在2980元,较国庆期间4300元左右的报价下降了1320元,较去年同期3600元左右的报价下降了620元。

据业内人士介绍,目前苏城出境游价格下降的主要原因还是受机票和酒店这两个影响旅游报价关键因素的下跌所致。该人士表示,以泰国5晚7天常规游为例,由于受机票和

燃油附加费下跌影响,该线目前报价在2550元,但要说明的是去年同期该线路的燃油附加费要1200元,而现在该线的燃油附加费是680元,所以该线目前报价较去年同期下降了550元。在目前苏州市场上出境游报价普遍下降的情况下,马尔代夫就显得有点例外了。据介绍,目前马尔代夫天堂岛4晚6天的报价在8680元(不含税),较国庆期间9280元(不含税)的报价下降了600元,较今年9月7480元(不含税)的报价则上涨了1200元。“目前报名去马尔代夫和巴厘岛的市民人数比较多,较上个月上涨了30%以上,再加上马尔代夫路途较远,基本上是一岛一酒店,酒店房源和接待能力有限,所以该线路的价格较上个月有了较大幅度的增长。”业内人士杜小姐说。

另外,笔者还从旅行社方

面了解到,目前省内8家赴台旅游团社将在11月6日到14日期间推出的江苏“金秋百团游台湾”活动,活动期间苏州市民最低只需6280元就可参加台湾环岛8日游,这个价格比刚刚过去的“十一”黄金周报价降了1200元,较之节前的6980元也下降了700元。该线路囊括了台湾岛从东到西、从南至北的众多著名景点。据苏州国旅喻巍经理介绍,这样优惠的报价是台湾观光协会支持和台湾地接社的直接优惠,以及省内8家赴台旅游团社共同让利让利的结果。“与此前行程相比,游览内容、交通、住宿、餐饮标准都是不变的”。据悉,这8家旅行社还将推出台湾半岛深度6天游,主要游览台湾西线城市和景点,包括台北、高雄、阿里山、日月潭、垦丁等地,报价也将从原来的6300元下降到5680元。 王伟

萍水相逢,只见过几次面 “姐姐”患病,“妹妹”汇款40万

昨天一早,家住沧浪区新沧花园的张丽英就来到社区居委会,开心地告诉每一个人她儿子下个月结婚的喜讯。这个曾经被医生宣判只有一年生命的女人,竟顽强地活了下来。而她最要感激的莫过于那位与她仅见过几面,却在关键时刻汇来40万元的远方“妹妹”黄燕。

拜佛偶遇,千里友谊一线牵

1980年的一天,苏州的张丽英前往郊区灵岩山拜佛,在寺庙里她认识了一位名叫黄燕,来自厦门的游客,对佛学的共同信仰让她们一见如故。相互留下联系方式后,两人就此别过。随后几十年中,除了偶尔几次外出旅游外,两人都是通过电话联系。但之间的情感却与日俱增,无论是情感上还是生活上的问题,两人都会互相倾诉。张丽英和黄燕以姐妹相称,张丽英是姐姐,黄燕是妹妹。但让人惊讶的是,几十年中这对“异姓姐妹”仅见过几次面。

病魔袭来,远方“妹妹”汇来40万元钱

2006年,一张突如其来的诊断报告打破了张丽英一家的平静。张丽英被检查出了输卵管恶性肿瘤,急需一笔10万元的手术费!从此以后,赚钱养家对张丽英来说成了奢望,治

病是她唯一的任务。当时,张丽英已经离婚,儿子正在南京读书。对于张丽英来说,每个夜晚都是如此漫长,恐惧和孤独。

就在这时,得知该消息的黄燕没有多考虑,随即从厦门汇来了10万元。张丽英告诉笔者:“她在厦门自己开着一家公司,条件挺好,但10万块也不是小数目。她对我有情,我不能对她无义啊。”手术后的危险期,张丽英特地把儿子叫到床边,叮嘱他一旦自己去世,10万元的债由他来偿还。万幸的是,手术还算成功,但后续化疗的费用让张丽英再次陷入了困境。黄燕知道后,又陆续汇了30万元给这个苏州“姐姐”。

每当张丽英提及欠款的事,黄燕总劝慰她放宽心,不要想那么多,并表示希望接张丽英去厦门治病。去年,黄燕来苏州看望张丽英,张丽英执意将自己在沧浪区的一套房子抵押给了她。张丽英说:“只是口头协议,没有办理过户手续。几十年的患难之交让我们对彼此都很放心。她对我说,以后的事以后再再说。现在让我继续住着,就当替她看房。”

现在,张丽英的病情得到了控制,对于黄燕这位远方妹妹,张丽英的感激溢于言表。她表示,等身体恢复一些后一定去厦门看望黄燕。(本文主人公均为化名) 何寅平 樊晨岑

“东方之冠”亮相苏城

随着上海世博会的临近,近日以上海世博会标志建筑——中国馆“东方之冠”为造型的城市雕塑亮相苏州街头,吸引了路人驻足观看。 何寅平 严苏 摄



吴江一天发现两具沉河女尸

破案发现都是感情惹的祸

“两起杀人抛尸案同一天发现,一具女尸是90后的女孩子,另一具为年过50的老妇人,应该说两起凶杀案都是因为感情惹的祸。”昨日,吴江刑警介绍了近期发生在该市的两起杀人抛尸案破案过程。昨日笔者还获悉,两起在9月17日发现现场的凶杀案件中的三名犯罪嫌疑人均已被检察机关批准逮捕,案件正在继续审理中。

案件一:18岁少年掐死90后女友抛尸

大运河畔惊现半裸女尸

2009年9月17日清晨五点多钟,京杭大运河上的船民老张在河面上发现了半裸女尸,赶紧报了警。

现场调查时,半裸女尸身上的一条黑色热裤成了破案的关键线索,据当地市民讲,当地女子尤其是比较年轻的女子很少穿这种热裤,这个人很有可能不是本地人。排查中,在一家娱乐场所,案件有了重大进展,一名工作人员表示,她的同事刘雨(化名)曾穿过一模一样的衣服,但是刘雨已经几天没上班了。

“留守少年”恋上17岁离家女

刘雨,河南人,今年刚满十七岁,她年轻貌美,性格开朗。刘雨的家在河南农村,家中并不富裕。今年年初,17岁的刘雨离家出走,只身一人来到了吴江。有些叛逆的刘雨走进了娱乐场所,凭着年轻和美貌,她有了一份不错的收入。

今年三月,即将年满18岁的刘雨从河南老家来到吴江,投奔在吴江打工多年的父

母,也从此结束了“留守少年”的身份。在网吧上网时,长相斯文的刘青结识了刘雨。两位即将成年的男女感情突飞猛进,很快确立了男女关系。5月份,刘青和刘雨索性在外面租了一套公寓,过起了同居的生活。

一句“窝囊废”,他掐死了女友

由于刘青没有工作,同居期间的花销主要依靠刘雨的收入。到了今年9月,随着二人日常生活花销的增大,刘雨渐渐觉得经济拮据,希望刘青能够找一份工作挣点钱,然后重新租一套相对便宜的民房。

9月14日早上7点,二人找到一处相对便宜的住处,但价格还是超出他们的预算。回到住处后,刘雨抱怨起刘青来。“你都过18岁生日了,是大人了,还靠女人的钱生活,真窝囊。”刘雨的态度让刘青十分不满,于是拌起嘴来。吵着吵着,激动的刘青一下子从床上跳起来,掐住刘雨的脖子……很快,刘雨就断气了。9月19日凌晨,犯罪嫌疑人刘青在老家火车站被抓获。帮着儿子抛尸的父亲刘荣也被抓获。

案件二:60岁工人杀死老妇后安稳上班

老妇人被发现沉尸小河道中

昨日,吴江刑警人员介绍,9月17日上午,几位市民在吴江桃源镇一条河道旁休闲,突然看到河道中有一个尸体若隐若现,于是赶紧报警。

调查中发现,死者为颅脑损伤致死。在多方查找后,确认该女子为镇上的居民周丽(化名),今年53岁。通过对这位老妇人的接触人展开摸底,最终查到最后的接触人是镇上的一位老工人楚青(化名),今年60岁。警方调查发现,楚青平时比较老实,性格内向,喜欢赌博,与死者认识也是在赌桌上,而且因为死者曾欠他的钱成为“好友”,不但经常聚在一起打牌,还曾去过浙江景区喝茶游玩,关系颇为要好,而且就这样一直交往持续了四五年时间。

掌握了大量事实后,警方在9月19日凌晨找到了正在上班的楚青。

几句口角后,他竟杀死“老好友”安稳上班去

根据楚青交代,他与周丽

两人不但一起赌博,还一起出去游玩喝茶,平时两人电话不断,为此楚青还买了手机送给周丽。谁知道,到今年9月份后,周丽就不怎么和他联系了,他很是生气,就打电话质问周丽,为何不主动打电话给他了,还说是她买的手机还不如扔了,他认为周丽又有好友了。

9月4日晚,两人约定在一个河道边见面,见面后就是争吵,周丽随手就把他买的手机扔进河里。楚青觉得很委屈,上去就打周丽,心里还想着打伤了还要付钱治疗,不如杀死,于是就顺手抄起了石头砸向了周丽,直到她没有动静了。

随后,楚青拿出电瓶车后备箱中的蛇皮袋,套住周丽流血的头部,然后准备用电瓶车拉走尸体抛掉,结果由于周丽比较肥胖,他搬不动,于是就扔进河道中,还将尸体用橡皮筋系到树根上,防止冲走被发现,上面盖了水葫芦。骑着电瓶车回家后,楚青将衣服、鞋子全部烧掉,然后安稳上班去了。

楚青在被抓获后,对于杀死周丽深表后悔。 王彪 龚轩

绑架10岁男童索要30万元

日前,苏州市警方快速破获一起绑架案,四名犯罪嫌疑人被抓获,10岁的被绑架人质安全获救。

10月20日17时许,在苏州相城区渭塘镇做生意的胡某收到短信,称其10岁的儿子被绑架,要其在第二天早上9时前准备30万赎金。

胡某随后向警方报案。接报后,苏州相城警方立即展开侦查,在各治安卡口和重要路段进行布控。警方通过监控跟踪发现,嫌疑人乘坐的车辆正

沿苏常路方向行驶,当晚9时45分许,在苏州市公安局相关部门及常熟市公安局的配合下,相城警方在常熟辛庄一民房内抓获陈某、何某两名涉嫌绑架勒索的嫌疑人,成功解救被绑架的人质。

根据两名嫌疑人交代,警方很快又将同案的另两名涉嫌绑架的嫌疑人抓获。经审查,四人对密谋绑架,向受害人家人勒索现金30万元的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步审查中。 王彪

常熟快破一起肇事逃逸案

常熟交巡警大队东南交巡警中队民警通过调取事发时段事故地附近监控录像,从206辆经过的车辆中细致甄别,快破了一起致人受伤的交通肇事逃逸案。

10月4日20时15分许,东南中队接芦荡派出所通报:227复线龚浜红绿灯往南100米处一辆摩托车倒在地上,人受伤。民警在现场发现汽车散落物反光镜及保险杠,在摩托车上发现汽车刮痕,确定

该事故系汽车撞击摩托车,汽车颜色为灰色。获得初步线索后,民警调取了事发时段事故地附近监控录像,从206辆经过的车辆中进行了细致甄别,发现一辆车牌号为苏E7S47X的轿车与肇事车特征相符,通过电话联系商家冯某后,获悉该车已转卖给唐某,车辆未办理过户手续。经过联系,唐某对肇事逃逸的事实供认不讳,并于次日下午到中队投案。

王彪 王彪

移动红娘与您相约文化宫

为了给全市单身白领职工创造更多交友机会,苏州12580“移动红娘”又开始行动了!本月31日晚,中国移动苏州分公司将联合苏州市总工会和双飞翼交友中心,在工人文化宫推出一场大型交友聚会。活动包括:

快乐互动:包括自我推荐、才艺擂台、乒乓乒乓踩爱情、抛绣球、快乐串烧等项目。

父母恳谈:包括父母见面会、婚恋问题现场指导交流会等项目。

影院寻缘:浪漫爱情电影包场。

如果你是大专以上学历单身人士,年龄在23-35岁间,即可携带个人证件前来报名。报名(咨询)电话:65109520、65109521,报名地址:人民路泰华商务楼903室双飞翼交友中心。邮箱:sfyi@hotmail.com。网上咨询:QQ 10280669、MSN:sfyi@hotmail.com。网上报名:登录移动红娘网站 www.139hongniang.com 报名。 王彪